



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Ізмаїл

28 березня 2024 року

№63/ВА-2024

Про внесення змін до розпорядження голови (начальника) Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області від 18 грудня 2023 року №249/ВА-2023 «Про підготовку та проведення в Ізмаїльському районі Одеської області у 2024 році приписки допризовників 2007 року народження»

Керуючись ст. 6, 27, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» від 09 квітня 1999 року №586-XIV, у відповідності до ст. 14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» від 25 березня 1992 року №2232-XII, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», на підставі листа Кілійської міської ради від 06 березня 2024 року № 1487/09/24 щодо прийнятого КНП «Кілійська багатoproфільна лікарня» наказу від 05 січня 2024 року № 14-М «Про призначення лікарів-спеціалістів КНП «Кілійська багатoproфільна лікарня» КМР до складу військово-лікарської комісії при I відділі Ізмаїльського РТЦК та СП з медичного огляду громадян, які перебувають на військовому обліку» та з метою приведення у відповідність складу військово-лікарської комісії,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Внести зміни у додаток 2 «Склад лікарів-спеціалістів, які залучаються для проведення медичного огляду допризовників 2007 року народження на призовній ділянці Ізмаїльського РТЦК та СП» до розпорядження голови (начальника) Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області від 18 грудня 2023 року №249/ВА-2023 «Про підготовку та проведення в Ізмаїльському районі Одеської області у 2024 році приписки допризовників 2007 року народження», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області Сергія ПРОДАНОВА.

Голова
Начальник



Родіон АБАШЕВ

Додаток 2
до розпорядження голови
(начальника) Ізмаїльської
районної державної (військової)
адміністрації Одеської області
«28» Березня 2024 року
№ 6319/ВР-2024

Склад лікарів-спеціалістів

які залучаються для проведення медичного огляду допризовників 2007 року народження
на призовній дільниці Ізмаїльського РТЦК та СП (місто Ізмаїл)

Посада	П.І.Б.	П.І.Б. дублерів
Лікар, що організовує роботу медичних працівників	СКЛЯР Олександра Олегівна (за згодою)	МЕЗІНОВА Людмила Олександрівна (за згодою)
Лікар-психіатр	БАТКІЛІН Сергій Львович (за згодою)	ГЛАДКОВА Лілія Юрійівна (за згодою)
Лікар-стоматолог	ГОЛУБЧЕНКО Валерій В'ячеславович (за згодою)	КОЛПОГЛО Дмитро Васильович (за згодою)
Лікар-терапевт	МЕЗІНОВА Людмила Олександрівна (за згодою)	СТЕПАНЕНКО Лілія Олександрівна (за згодою)
Лікар-дерматолог	СКЛЯР Олександра Олегівна (за згодою)	ДУБЕНКОВА Ольга Володимирівна (за згодою)
Лікар-хірург	КИШЛАЛИ Сергій Ілліч (за згодою)	ТАЛОВСЬКИЙ Денис Дмитрович (за згодою)
Лікар-офтальмолог	ІОН Руслан Миколайович (за згодою)	ГЕРЖОВА Ганна Іванівна (за згодою)
Лікар-отоларинголог	КУПЧИК Олександр Ігорович (за згодою)	МАРІНОВА Ірина Олексіївна (за згодою)
Лікар-невропатолог	ВОЛКОВА Олександра Валеріївна (за згодою)	ДАВИДОВИЧ Лідія Вікторівна (за згодою)
Лікар-педіатр	БОЙКО Людмила Михайлівна (за згодою)	СОЛОВЕЙ Дар'я Сергіївна (за згодою)
Медична сестра	ОСЕЛЕДЧЕНКО Валентина Анатоліївна (за згодою)	САМОЙЛОВА Олена Дмитрівна (за згодою)

До складу лікарів-спеціалістів входять медичні працівники КНП Ізмаїльської міської Ради Ізмаїльського району Одеської області «Ізмаїльська міська центральна лікарня».

Склад лікарів-спеціалістів
які залучаються для проведення медичного огляду допризовників 2007 року народження
на призовній дільниці 1 відділу Ізмаїльського РТЦК та СП (місто Кілія)

Посада	П.І.Б.	П.І.Б. дублерів
Лікар, що організовує роботу медичних працівників	ПОЖОГА Юлія Володимирівна (за згодою)	СОЛОЙДЕНКО Аурел Костянтинівич (за згодою)
Лікар-психіатр	БУДУЛАТІЙ Олександр Сергійович (за згодою)	–
Лікар-стоматолог	ІЛУЦА Сергій Олександрович (за згодою)	СТОЯНОВА Надія Іванівна (за згодою)
Лікар-терапевт	СОЛОЙДЕНКО Аурел Костянтинівич (за згодою)	ПОЛЄЖАЄВА Раїса Сергіївна (за згодою)
Лікар-дерматолог	ШПОРА Ірина Борисівна (за згодою)	–
Лікар-хірург	ПОЖОГА Олег Михайлович (за згодою)	АРГУНОВ Олександр Дмитрович (за згодою)
Лікар-офтальмолог	МІНЧЕВА Ольга Володимирівна (за згодою)	–
Лікар-отоларинголог	–	–
Лікар-невропатолог	ІЛУЦА Ганна Федорівна (за згодою)	ПОПАЗОВ Олександр Васильович (за згодою)
Медична сестра	ФЕДОРЕНКО Людмила Георгіївна (за згодою)	БОЛОКАН Жанна Трофимівна (за згодою)

До складу лікарів-спеціалістів входять медичні працівники КНП Кілійської міської Ради Ізмаїльського району Одеської області «Кілійська багатопрофільна лікарня».

Склад лікарів-спеціалістів.

які залучаються для проведення медичного огляду допризовників 2007 року народження на призовній дільниці 2 відділу Ізмаїльського РТЦК та СП (м. Рені)

Посада	П.І.Б.	П.І.Б. дублерів
Лікар, що організовує роботу медичних працівників	МАРГАЗА Віра Василівна (за згодою)	БУРЛЯ Олег Костянтинівч (за згодою)
Лікар-психіатр	ЛУК'ЯНОВА Олександра Георгіївна (за згодою)	—
Лікар-стоматолог	БУРЛЯ Інна Павлівна (за згодою)	САЛІ Олена Валеріївна (за згодою)
Лікар-терапевт	МАРГАЗА Віра Василівна (за згодою)	СИРОТА Жеоржета Георгіївна (за згодою)
Лікар-дерматолог	ДІМІТРОВ Михайло Васильович (за згодою)	ВІКОНОВ Віталій Михайлович (за згодою)
Лікар-хірург	ЦІОМІК Володимир Фомич (за згодою)	БАЛАБАН Сергій Миколайович (за згодою)
Лікар-офтальмолог	ПЛЄШКА Ірина Олександрівна (за згодою)	
Лікар-отоларинголог	ВАСИЛЬЄВ Олександр Костянтинівч (за згодою)	ЧЕБАН Влада Василівна (за згодою)
Лікар-невропатолог	СУВОРОВА Вікторія Андріївна (за згодою)	ДІМІТРОВ Михайло Васильович (за згодою)
Медична сестра	БОНДАР Людмила Сергіївна (за згодою)	—

До складу лікарів-спеціалістів входять медичні працівники КНП Ренійської міської Ради Ізмаїльського району Одеської області «Центральна міська лікарня Ренійської міської ради».

В.о. керівника апарату
Ізмаїльської районної державної адміністрації
Одеської області



Світлана ТІТКОВА